Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа-интернат № 1 имени К. К. Грота Красногвардейского района Санкт-Петербурга

«УТВЕРЖДАЮ» 30 августа 2022 г.

директор

школы-интерната №1

им. К. К. Грота

А. В. Мухин

Раздел IV. Приложение 4.12.

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ ВОСПИТАНИЯ

Оглавление

. Ключевые общешкольные дела.	2
. Внеурочная деятельность	6
2.1. Работа воспитателей с группами воспитанников.	
2.2. Коррекционно-развивающие занятия.	8
2.3. Объединения дополнительного образования детей.	9
2.4. Самоуправление.	9
2.5. Школьные медиа	10
2.6. Профориентация.	10
2.7. Организация работы с учащимися с проблемами в обучении, общении, г социализации.	1,000,000
2.8. Организация работы с родителями.	11
2.9. Меры по сохранению и укреплению здоровья воспитанников	11
2.10. Патриотическое воспитание.	12
2.11. Ключ к таланту (Формирование склонностей и интересов в различных видах в деятельности воспитанников)	
2.12. Организация пространства школы.	13
2.13. Организация работы с городскими учреждениями культуры.	13
2.14. Аналитическая деятельность, инструктивно-методическая и исследовательская деятел	ьность. 14

1. Ключевые общешкольные дела.

	Модуль «Ключевые общешкольные дел	ia»				
№ п/п	Мероприятия	Сроки проведения	Класс			
Общие мероприятия для всех уровней общего образования						
1.	Открытие и закрытие учебной недели	в течение года	1-11			
2.	Конкурс «Самый, самый ученик»	в течение года	1-11			
3.	Акция «Классный движОК»	в течение года	1-11			
4.	Конкурс Научно-исследовательских работ (проектная деятельность, далее ПД)	в течение года	1-11			
5.	Создание и выпуск школьной газеты «Грифель» (ПД)	в течение года	3-11			
6.	Эфиры канала Грота (ПД)	в течение года	1-11			
7.	Радио Грота (подготовка и выпуск передач) (ПД)	в течение года	1-11			
8.	Есть такой школьный музей (ПД)	в течение года	1-11			
9.	Участие в районном, городском конкурсе «Я познаю мир» ПД	в течение года	1-11			
10.	Районные, городские и т.д. конкурсы (по планам района, города и т.д.)	в течение года	1-11			
11.	Участи в проекте «Книжная матрица» СПБГБУК библиотека для слепых и слабовидящих	в течение года	1-11			
12.	Участие в районном конкурсе «Звездочки.РУ» ОДОД	в течение года	1-11			
13.	Участие в городском конкурсе «Вера.Надежда.Любовь» ОДОД	ноябрь	1-11			
14.	Социальная акция «Доброделы Петербурга» (ПД)	в течение года	1-11			
15.	Экологический проект «Круг жизни» (ПД)	в течение года	1-11			

		762	
16.	Классный час «Разговор о главном»	Еженедельно	1-11
1.7		в течение года	
17.	«ДПП»: Проектная деятельность	в течение года	1-11
18.	Наставничество «Ученик-ученик»	в течение года	1-11
19.	День знаний. «Знание - сила страны». Торжественная линейка. Урок «Важный разговор»	1 сентября	5-11
20.	День окончание Второй мировой войны.	3 сентября	1-11
	День солидарности борьбы с терроризмом	з септиори	
21.	ПДД «Правила пешехода и опасности на дороге»	1-7 сентября	1-11
22.	Запись в ОДОД, ДОО, ПД	1-11 сентября	1-11
23.	Стендовая выставка «Твори, дерзай, выдумывай» ОДОД	1-11 сентября	1-11
24.	210 лет со дня Бородинского сражения.	8 сентября	1-11
25.	«Одним дыханьем с Ленинградом. 8 сентября 1941г»: беседы	8 сентября	1-11
20.	о блокаде, Минута памяти.	в сентлори	1-11
	Международный день распространения грамотности		
26.	17 сентября -165 лет со дня рождения Константина Эдуардо-	19 сентября	1-11
20.	вича Циолковского	17 сентября	1-11
27.	День без автомобиля с правилами ПДД	22 сентября	1-11
28.	День интернета в России «Правила безопасности»	30 сентября	1-11
29.	День зеленого яблока. ОДОД	сентябрь	1-7
30.	1 октября - День пожилых людей	26 сентября	1-11
31.	День учителя	and the second s	
32.		3 октября	1-11
	День Учителя, праздничный концерт, стендовая выставка.	5 октября	1-11
33.	Школьная акция «Украсим двор тюльпанами»	октябрь	1-11
34.	Сильные духом: Международный день белой трости	15-18 октября	1-11
35.	«С папой можно все» день Отца в России	10 октября	1-11
36.	Международный день музыки	17 октября	1-11
37.	Страницы профессионального мира незрячих людей	20-27 октября	1-11
38.	Безопасный интернет	28-30 октября	1-11
39.	Конкурс для людей с ОВЗ «Творчество без границ» ОДОД	октябрь	1-11
40.	День народного единства: беседы, выставка книг, «Пятими- нутка гражданской грамотности».	31-11 ноября	1-11
41.	День памяти погибших при исполнении служебных обязанно-	8 ноября	1-11
	стей сотрудников органов внутренних дел России	•	
42.	«Мы разные, мы вместе»: Международный день незрячих людей	14 ноября	1-11
43.	День матери.	26.20	1 11
45.	Стендовая выставка «Моей маме»	26-29 ноября	1-11
44.		20	1 11
44.	День начала Нюрнбергского процесса: Радиопередача. Музей	20 ноября	1-11
15	ШКОЛЫ	26 6	
45.	Символы РФ. Музей школы	26 ноября	1-11
46.	Городской фестиваль «Вместе мы сможем больше» ОДОД	ноябрь	2-7
47.	Неделя коррекционных предметов. Стендовая выставка, ме-	декабрь	1-11
10	роприятия с группами учащихся		
48.	День неизвестного солдата. День добровольца России.	5 декабря	1-11
49.	Международный день инвалида. День добровольца России. Школьный фестиваль «Все в твоих руках»	3-6 декабря	1-11
50.	Кулинарный поединок к 50-летию Красногвардейского района	3 декабря	4-11
51.	Права и конституция: День Конституции РФ	12 декабря	1-11
52.	Выставка «Новогоднее чудо»	20-25 декабря	1-11
53.	Новогодний переполох	15-25 декабря	1-11

<i>E</i> 1	Γ	26 5	1 1 1 1
54.	Государственные символы России	26 декабря	1-11
55.	Акция «Новогодний привет»	1-9 января	1-11 1-11
56.	Участие в городском фестивале «Рождество в Петербурге» ОДОД и ВС	фестивале «Рождество в Петербурге» 9-19 января	
57.	Спектакль «Дед Мороз и Коза Дереза» ОДОД	14 января	1-7
58.	Встреча участников НИР	15 января	1-11
59.	Акция «Полотно памяти»	20-27 января	1-11
60.	Акция «Свеча памяти»	27 января	1-11
61.	Блокадной памяти страницы. Школьный музей	22-28 января	1-11
62.	Мир профессий. Кто такой студент	январь	1-11
63.	80 лет победы Сталинградской битвы. Музей школы	2 февраля	1-11
64.	НИР – круглый стол. День науки	8 февраля	1-1
65.	День памяти воинов-интернационалистов в России	15 февраля	5-11
66.	Международный день родного языка	21 февраля	1-11
67.	Неделя начальной школы. Стендовая выставка, мероприятия с	февраль	1-11
	группами учащихся, олимпиада		
68.	Неделя точных наук. Стендовая выставка, мероприятия с	февраль	1-11
	группами учащихся, олимпиада	• •	
69.	Сердечко дружбы	12-14 февраля	1-11
70.	«Из истории Русской армии» - просмотр фильма ОДОД	февраль	1-11
71.	Сильные духом спартакиады	февраль	2-9
72.	Праздник «День защитника Отечества», подготовка и прове-	21-23 февраля	1-4
	дение концерта, оформление стенда	1000 Carrier 1 1000 C	
73.	200 лет со дня рождения К.Д. Ушинского	3 марта	4-11
74.	День борьбы с наркоманией. Лекция врача, беседы о ЗОЖ.	4 марта	1-11
75.	Неделя гуманитарных и естественно-научных предметов.	март	1-11
	Стендовая выставка, мероприятия с группами учащихся,		
	олимпиада		
76.	Праздничный концерт, посвященный Международному жен-	5 марта	1-11
	скому дню 8 марта. Оформление стенда.	09947	
77.	День воссоединения Крыма с Россией	18 марта	1-11
78.	Выпуск газеты с исторической справкой о районе к 50-летию	март 2023	
	Красногвардейского района		
79.	День театра	20-25 марта	1-11
80.	«Экомарафон» ко дню защиты Земли	30 марта	1-11
81.	Единый день здорового образа жизни	5-7 апреля	1-11
82.	День Космонавтики. 65 лет со дня запуска СССР первого	12 апреля	1-11
5000	спутника Земли		
83.	Акция «Скорость не главное»	апрель	1-11
84.	Неделя русского языка, литературы и иностранного языка.	апрель	1-11
	Стендовая выставка, мероприятия с группами учащихся,		
	олимпиада		0045 04V54
85.	V школьный фестиваль инклюзивного творчества «Жар-	7-8 апреля	1-11
0.6	птица» к 50-летию Красногвардейского района	10.00	
86.	Экомарафон «Мой двор-моя забота». Всемирный день Земли	18-23 апреля	1-11
87.	Планета творчества. Юбилейный концерт ОДОД	апрель	1-11
88.	Сильные духом спартакиады	апрель-май	1-11
89.	Праздник Весны и Труда	1 мая	1-11
90.	Шаги победы. Праздничный концерт, посвященный Дню По-	2-10 мая	1-11
91.	беды. Оформление стенда. День детских общественных организаций в России: дебаты,	10 ,,,,,,	1 11
71.	день детеких оощественных организации в России: деоаты,	19 мая	1-11

	оформление стенда.		
92.	«Самый, Самый» Итоги года	20-25 мая	1-11
	Мероприятия для начального уровня образования		
93.	Участие в проекте администрации Красногвардейского района «Почитай мне книжку»	в течение года	1-4
94.	Выставка «Фестиваль летних каникул» ОДОД	сентябрь	1-4
95.	Игра «Спор Автомобиля и велосипеда»	22 сентября	1-4
96.	Спортивное мероприятие «Юниор Дуатлон»	29-30 сентября	4
97.	Игра «Осенний марафон» к здоровому образу жизни	14-16 октября	1-4
98.	Дары осени (Международный день хлеба, День пополнения запасов на зиму)	16-25 октября	1-4
99.	«В поход за книгой» Международный день школьных библиотек	16 октября	1-4
100.	Участие в открытом районном конкурсе «Лети, лети журавлик» ОДОД	октябрь	3-4
101.	Выставка ко Дню народного единства «Русская земля всем землям мать» ОДОД	20октября- 9 ноября	3-4
102.	Мастер-класс для родителей «Чудеса своими руками» ОДОД	ноябрь	3-4
103.	Выставка «Чудеса своими руками» из вторичного материала ОДОД	ноябрь	3-4
04.	Праздник «Для мам и вместе с мамами»	27 ноября	1-4
05.	Стендовая выставка «Под маминым крылом»	26-29 ноября	1-4
06.	«Новогодние мастерские»	декабрь	2-4
07.	Акция «Солнышко в ладошке» ОДОД	ноябрь	3-4
08.	«Очерки о блокадном городе» Школьный музей	25-28 января	1-4
09.	Зимние спортивные игры	февраль	1-4
10.	Русские традиции «Масленица»	март	1-4
11.	Игровая программа «Народный календарь – Приди Весна с радостью!» ОДОД	март	3-4
12.	Неделя детской юношеской книги. Школьная библиотека	20-28 марта	1-7
13.	День смеха	1 апреля	1-4
14.	Спортивный движОК	апрель	1-4
15.	Праздник «Моя семья - мое богатство», посвященный между- народному дню семьи	14 мая	1-4
16.	Неделя начальной школы	март	1-4
17.	Акция «Дети это»	28-30 мая	1-6
	Мероприятия для основного уровня образово	иния	
18.	День памяти жертв Беслана: беседы, Минута молчания.	3 сентября	5-9
19.	РЧ «Абилимпикс»	15-20 сентября	9
20.	Акция «День без автомобиля»	22 сентября	5-9
21.	Районный туристический слет ДОО	сентябрь	7-9
22.	«Дорого внимание» к Международному дню пожилых людей	1 октября	5-9
23.	Игра «Осенний марафон» к здоровому образу жизни	14-16 октября	5-7
24.	«Особенности профессии библиотечного дела» Международный день школьных библиотек	16 октября	5-9
25.	Осенины (Международный день хлеба, День пополнения запасов на зиму)	16-25 октября	5-7
26.	Мастер-класс по изготовлению открытки ко Дню Матери	ноябрь	7-9
27.	Участие в городском турнире по шахматам для детей с ОВЗ. ОДОД	ноябрь	2-9
28.	ИЗО. Школьная олимпиада	ноябрь	5-7

129.	Экологическая акция «Каждой пичужке - своя кормушка» ОДОД	декабрь	5-7
130.	«Мастерская Деда мороза»	декабрь	5-7
131.	Классный Новый год	20-27 декабря	5-9
132.	Грани профессии и хобби	декабрь, январь	9
133.	Блокадной памяти страницы	22-28 января	5-9
134.	Зимний спортивный марафон	февраль	5-9
135.	Масленичные посиделки	март	5-9
136.	Дебаты: «Книга будет жить?» Неделя детской юношеской книги	20-28	5-7
137.	Культура юмора	1 апреля	5-7
138.	Турнир по пионерболу ко Дню здоровья	апрель	7-9
139.	«Мой ЗОЖ» дебаты	апрель	2-9
140.	Международный день интеллектуальной собственности и персональных данных. Интернет-безопасность	апрель	7-9
141.	«Классный квест» - туристический слет учащихся Красно- гвардейского района	май	2-9
142.	Акция «Расцветай Красногвардейский» к 50-летию Красногвардейского района	27-30 мая	5-9
	Мероприятия для среднего уровня образова		
143.	День знаний. Самый трогательный первый звонок	1 сентября	11
144.	Митинг «Дети Беслана»	3 сентября	10-11
145.	«Мое будущие в моих руках» - круглый стол	сентябрь	10-11
146.	Проектная деятельность: поиск и определение	сентябрь	10-11
147.	Профессиональное образование для незрячих людей	октябрь	10-11
148.	«Роль библиотеки в самообразовании» Международный день школьных библиотек	16 октября	10-11
149.	Проектная деятельность: Презентация индивидуальных проектов	октябрь	10-11
150.	День народного единства: дебаты «Грани Единства и соб- ственного пространства»	4-11 ноября	10-11
151.	Знаменитые незрячие люди: Вклад в науку, культуру и технику.	13-16 ноября	10-11
152.	Проектная деятельность; поиск и анализ	ноябрь	10
153.	Проектная деятельность: первый эксперимент	ноябрь	11
154.	Права и ответственность людей-инвалидов	1-10 декабря	10-11
155.	Круглый стол «Новогодний решебник»	15-25 декабря	10-11
156.	Незрячий студент – инклюзивное образование	25 января	10-11
157.	Истории незрячих людей в Ленинградском подвиге	январь	10-11
158.	Защитник, отец, собственный успех	февраль	10-11
159.	Ум и любовь творят чудеса	март	10-11
10%.		A7016A(D)A9 (D).0543)	
160.	Проектная деятельность: аргументы, достоверность, утвер-	январь-март	10-11
160.	Проектная деятельность: аргументы, достоверность, утверждение		4644011440
160. 161.	Проектная деятельность: аргументы, достоверность, утверждение Научно-исследовательский семинар	апрель	10-11
160.	Проектная деятельность: аргументы, достоверность, утверждение		4644011440

Внеурочная деятельность. Работа воспитателей с группами воспитанников.

	Общемуль турное непрервание. Полирограмме «Кули турное простре	WATER OW	
1.	Общекультурное направление. Подпрограмма «Культурное простра Индивидуальная работа с воспитанниками группы. Подготовка тематических и		1-11
1.		в течение	1-11
2	творческих заданий, сообщений, рефератов к урокам.	года	1 11
2.	Час чтения. Прослушивание образовательных, развивающих аудиоматериалов,	1 час в	1-11
3.	аудиокниг внеклассного чтения.	неделю	1 11
٥.	Мир профессий. Экскурсии на предприятия города, встречи с представителями	в течение	1-11
1	профессий. Интерактивные занятия по профессиям	года	1 11
4.	Мероприятия в рамках юбилейных дат. Дайджест-беседы: "Юбилейные даты выдающихся людей России".	в течение	1-11
5.		года	1 11
٥.	Изучение и посещение культурного наследия края. Участие в праздничном	в течение	1-11
	концерте. Экскурсии. Культурные походы. Театры	года	
6.	Общенаучное направление. Подпрограмма «Дневник наблюдений за м Интеллектуальные мастерские. Самоподготовка		1 11
0.	интеллектуальные мастерские. Самоподготовка	в течение	1-11
7.	Сбережем природу вместе. Диспут «Человек и природа», Круглый стол "День	года	1 11
1.	Земли".	в течение	1-11
8.	(1998-1999-00-1995)	года	1 11
0.	Мероприятия в рамках Международного дня инвалида. Просмотр и обсужде-	март	1-11
0	ние кинофильма «Сотворившая чудо» (1962)	апрель	2 11
9.	Индивидуальная работа с воспитанниками группы. Подготовка к проектам,	в течение	3-11
10	презентациям, докладам.	года	0
10.	Мир профессий. Участие в этапах районной и городской олимпиадах по профориентации "Мы выбираем путь".	в течение	9
TT-		года	n.
ду	ховно-нравственное направление. Подпрограмма «Ученик школы Грота, Пе сиянин»	тероуржец	, Poc-
11.	Мероприятия в рамках памятных дат Родины. Просмотр и обсуждение док.	сентябрь	3-11
	фильмов и печатного издания	сспілорь	5-11
12.	Доступная среда города. Занятие «Изучение маршрутов городского простран-	в течение	1-11
12.	доступная среда города. Запятие «изучение маршрутов городского простран- ства»	года	1-11
13.	Мероприятия в рамках дня правовых знаний. Беседы «Я и дисциплина в шко-	1 раз в	1-11
15.	ле», «Гражданственность. Её смысл с точки зрения права», «Семья, отношения	четверть	1-11
	в ней взрослых и детей», «Я – молодой избиратель России».	четвертв	
14.		декабрь	4-11
15.	Учебные прогулки. Поездка к памятнику Регулировщице, возложение цветов.	январь	6-11
16.	Мероприятия в рамках дня снятия блокады Ленинграда. Просмотр и обсужде-	январь	5-11
10.	ние док. фильма.	ливарь	5-11
17.	Мероприятия в рамках дня Победы. Экскурсия к Музейным комплексам, по-	апрель-	1-11
	священных ВОВ. Участие в общешкольных мероприятиях, посвящённых Дню	май	1-11
	Великой Победы.	Man	
	Социальное направление. Подпрограмма «Социальный светос	non»	
18.	Социальные мастерские. Отработка и закрепление умений и навыков в рамках	в течение	1-11
	коррекционных дисциплин	года	
19.	Учебные маршруты. Магазин-гипермаркет, почта-телеграф, МФЦ, социальные	в течение	7-11
	объекты.	года	, 11
20.	Мероприятия в рамках социальных проектов. Встречи с социальными партне-	в течение	1-11
	рами. Проведение социальных акций	года	
21.	Учебные прогулки. Подвижные игры на свежем воздухе, оздоровительная	в течение	1-11
	ходьба.	года	
22.	Индивидуальная работа с воспитанниками группы. Беседы «Твоё здоровье –	в течение	1-11
	твоё будущее», «Встречают по одёжке», «Воспитай себя сам!»	года	1 11
23.	Мероприятия в рамках Международного дня инвалида. Круглый стол «Здоро-	декабрь	1-11
	вье и школа»	декаорь	1 11
24.	Дни здоровья. Спортивная игра «Неболей-ка», Беседа с педиатром школы	два раза	1-11
~ 1.	"Спроси у доктора".	в год	1-11
	empoon j gontopu .	БТОД	

25.	25. Дни безопасности. Беседы "Безопасный интернет"; "Правила безопасного поведения в общественном месте, транспорте", «Нет - наркотикам, Да – здоровому образу жизни», «Мы в ответе за свое будущее».		
26.	Мероприятия в рамках дня семьи. Фотовыставка, рассказы «Отдыхаем всей семьей».	февраль	1-11
27.	Сбережем природу вместе. Беседа-презентация «Экологические проблемы и природоохранные технологии».	в течение года	1-11
28.	Мероприятия в рамках дня матери. Занятие «Пусть всегда будет Мама!»	ноябрь	1-11
29.	Квартирный вопрос. Беседа-практикум «Как не стать должником по квартплате».	два раза в год	9-11
30.	Дни безопасности. Беседа «Метро. Безопасное поведение», видеоролик «Как не стать жертвой наркотиков», Круглый стол «Чрезвычайная ситуация. К чему приводят неправильные действия».	в течение года	1-11
31.	Мир профессий. Беседы «Профессиональный атлас края»	в течение года	9-11

2.2. Коррекционно-развивающие занятия.

№	Названия коррекционно-развивающих курсов	Классы	Кол-во часов в неделю	Ответственные
1.	Адаптивная физическая культура	1-9 доп.	1	Магина Ю.М.
2.	Ритмика	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
3.	Охрана, развитие и коррекция остаточного зрения	1-9 доп.	1	Магина Ю.М.
4.	Пространственная ориентировка	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
5.	Пространственная ориентировка и мобильность	5-11	1-2	Магина Ю.М.
6.	Основы пространственной ориентировки	1-9	1-2	Магина Ю.М.
7.	Социально бытовая ориентировка	1-11	1-2	Магина Ю.М.
8.	Развитие коммуникативной деятельности	1-4 доп., 9-11	1	Магина Ю.М.
9.	Развитие осязания и мелкой моторики	1-9 доп.	1	Магина Ю.М.
10.	Сенсорное развитие	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
11.	Двигательное развитие	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
12.	Социально коммуникативное развитие	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
13.	Предметно-практические действия	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
14.	Развитие зрительного восприятия	1-9 доп.	1	Магина Ю.М.
15.	Развитие речи	5-7	1	Магина Ю.М.
16.	Тифлотехника	5-9 доп.	1	Магина Ю.М.
Зан	ятия, связанные с реализацией особых инте	ллектуальных и со ощихся	циокультурі	ных потребностей
17.	Социально бытовая ориентировка практические навыки и умения	1-9 доп.	1	Магина Ю.М.
18.	Социально бытовая ориентировка	5-9 доп.	1	Магина Ю.М.
19.	Основы пространственной ориентировки	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
20.	Пространственная ориентировка	5-9 доп.	1	Магина Ю.М.
21.	Развитие коммуникативной деятельности	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
22.	Социально-коммуникативное развитие	5-9	1	Магина Ю.М.
23.	Развитие речи	1-4 доп.	1	Магина Ю.М.
24.	Индивидуальные коррекционно-	1-9 доп.	1-3	Магина Ю.М.

	развивающие занятия учителя (тифлопедагога, ОПО, КТО)			
25.	Консультационные часы	9-9 доп.	1-2	Магина Ю.М.
26.	Коррекция трудностей в обучении	9	1	Магина Ю.М.
V	Інформационно-просветительские занятия і напраі	патриотической, нра зленности	вственной	и экологической
27.	Классный час «Разговор о важном»	1-11	1	Магина Ю.М.
28.	Основы массажа	рщихся 9 доп., 10-11	2	Магина Ю.М.
28.			703.0	
1000000	Занятия по формированию функці	иональной грамотно	сти обучан	ATTITUDE OF
			ern ooj mi	ощихся
29.	Финансовая грамотность	5-9 доп.	1	Магина Ю.М.
			1	
	Финансовая грамотность Компьютерная грамотность ятия, направленные на удовлетворение инт физическом развитии, помощь в самореали	5-9 доп. 9 ересов и потребносто	1 1 ей обучаю	Магина Ю.М. Магина Ю.М. цихся в творческо

2.3. Объединения дополнительного образования детей.

№	Названия объединений	Возраст	Кол-во часов в не- делю	Ответственные
1.	«Прикладной дизайн»	7-15	4	Евланова И.А.
2.	«Фомушки»	7-14	4	Евланова И.А.
3.	«Балаганчик»	7-15	4	Евланова И.А.
4.	«Матрешки»	7-15	3	Евланова И.А.
5.	Танцевальная студия «Айрис»	7-18	4	Евланова И.А.
6.	Концертно-танцевальная студия «Айрис»	10-18	4	Евланова И.А.
7.	Студия «Свет Dance»	7-18	4	Евланова И.А.
8.	Театральная студия «Сюрприз»	7-16	6	Евланова И.А.
9.	«Акустический ансамбль»	7-18	4	Евланова И.А.
10.	«Художественная лепка»	8-15	4	Евланова И.А.
11.	«Керамика и глазурь»	10-16	4	Евланова И.А.
12.	«Хоровое пение»	7-12	4	Евланова И.А.
13.	Студия художественного слова «Затейники»	7-18	4	Евланова И.А.
14.	Вокальная студия «Конфетти»	7-16	4	Евланова И.А.
15.	«СпортФорс»	12-18	4	Евланова И.А.
16.	«СпорТайм»	10-18	4	Евланова И.А.
17.	«Шашки»	8-16	4	Евланова И.А.
18.	«Форпост»	10-18	4	Евланова И.А.
19.	«Подростковый клуб «Пилигрим»	14-20	4	Евланова И.А.
20.	«Студия «Кадр»	9-18	4	Евланова И.А.
21.	«ПрофиСтарт»	7-15	4	Евланова И.А.
22.	«Рго-Лаб»	10-14	4	Евланова И.А.
23.	Кукольный театр «Петрушка»	7-15	4	Евланова И.А.
24.	«Добрый сад»	10-14	4	Евланова И.А.

2.4. Самоуправление.

N₂	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Установочное собрание Совета учащихся	9-10	сентябрь	Иванова К.А.

2.	Заседания Совета учащихся	9-10	1 раз в чет- верть	Иванова К.А.
3.	Итоговое собрание Совета учащихся	9-10	май-июнь	Иванова К.А.

2.5. Школьные медиа.

No	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Создание информационных и просветитель-	1-11	1-2 выпус-	Подшивкина Е.В.
	ских выпусков школьного канала «Грота		ка в месяц,	руководитель
	объединяйтесь».		в течение	Нагиева А.А.,
			года	Иванова К.А.
2.	Создание клипов и роликов для инфозоны	1-11	1-2 выпус-	Подшивкина Е.В.
	школы		ка в месяц	Нагиева А.А.
			в течение	Иванова К.А.
			года	
3.	Ведение страницы школы в	9-11	в течение	Подшивкина Е.В.
	группе ВК		года	Иванова К.А.
4.	Создание и выпуск школьной газеты «Гри-	4-11	1 раз в	Подшивкина Е.В.
	фель»		четверть в	Иванова К.А.
	il.		течение	
			года	
5.	Создание радиопередач школьного радио	1-10	1 раз в ме-	Подшивкина Е.В.
	«Радио Грота»		сяц	Иванова К.А.
6.	Ведение Telegram-канала «Грот НОВОСТИ»	1-11	ежедневно	Подшивкина Е.В.
				Иванова К.А.
7.	Участие в конкурсах школьных СМИ	5-11	в течение	Подшивкина Е.В.
	20054		года	Нагиева А.А.
				Иванова К.А.

2.6. Профориентация.

N_{2}	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Подготовка и участие в НЧ «Абилимпикс»	9, 11	сентябрь	Пусвацет В.С.
2.	Интерактивные занятия «Мир профессий»	1-5 классы	в течение года	Пусвацет В.С.
3.	Интерактивные занятия «Атлас профессий»	6-7 классы	в течение года	Пусвацет В.С.
4.	Мой профессиональный выбор	9-11 классы	в течение года	Пусвацет В.С.
5.	Тренинги по профориентации совместно с психологами ГБГОУ «Школа здоровья и индивидуального развития»	7-11 классы	в течение года	Пусвацет В.С.
6.	Организация встреч с представителями ССУзов, ВУЗов	9-11 классы родители педагоги	в течение года	Пусвацет В.С.
7.	Участие в семинарах по профориентационной работе	педагоги	в течение года	Пусвацет В.С.
8.	Участие воспитанников в конкурсах и олимпиадах профориентационной направленности	3-11 классы педагоги	в течение года	Пусвацет В.С.
9.	Консультации для родителей «Профессиональная траектория»	педагоги ро- дители	в течение года	Пусвацет В.С. классные руководители
10.	Подготовка и участие в чемпионате РЧ «Аби-	7-11	в течение	Пусвацет В.С.

лимпикс»	1	года	

2.7. Организация работы с учащимися с проблемами в обучении, общении, поведении, социализации.

No	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Организация и проведения дней правовых знаний	1-11	ноябрь апрель	Подшивкина Е.В. Пушненко О.В. ОДН
2.	Организация и проведения единых дней безопасности детей и подростков	1-11	по графику ОО	Подшивкина Е.В. Пушненко О.В.
3.	Работа с детьми группы риска, семьями группы риска по профилактики скрытого отсева, экстремизма	1-11	1 раз в четверть	Подшивкина Е.В. Пушненко О.В.
4.	Работа с органами опеки и попечительства различных районов города	1-11	по необхо- димости	Подшивкина Е.В. Пушненко О.В. классные руководители
5.	Работа с центрами помощи семьи и детям различных районов города	1-11	по необхо- димости	Подшивкина Е.В. Пушненко О.В. классные руководители
6.	Организация работы с родителями	1-11	по необхо- димости	Подшивкина Е.В. классные родители, воспитатели, психологи

2.8. Организация работы с родителями.

No	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Организация и проведение общешкольных родительских собраний	Родители пе- дагоги	раз в чет- верть	Мухин А.В.
2.	Консультации психологов и социальных педагогов для родителей учащихся согласно плану работы	Родители психологи	в течение года	Магина Ю.М. Пушненко О.В.
3.	Организация и проведение психолого-педагогических консилиумов	1-11	в течение года	Магина Ю.М. Пушненко О.В.
4.	Организация и проведение совместных мероприятий для родителей и детей	1-11	в течение года	Классные руково- дители и воспита- тели
5.	Организация и проведение культурно- досуговых мероприятий, посвященных пропа- ганде семейных ценностей культурно- досуговых мероприятий, посвященных пропа- ганде семейных ценностей	1-11	в течение года	Классные руково- дители и воспита- тели

2.9. Меры по сохранению и укреплению здоровья воспитанников.

No	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Распределение спальных помещений, обеспечение их бельем, санитарно-гигиеническими принадлежностями в соответствии с нормативными требованиями	1-11	до 01.09	Подшивкина Е.В. старший воспитатель
2.	Организация диспансеризации учащихся	1-11	1 раз в год	Подшивкина Е.В. Ярошевская О.Т.

3.	Сопровождение врача-офтальмолога	1-11	ежедневно	Врач-офтальмолог
4.	Проведение инструктажей по безопасному поведению в школе, дома, в общественных местах	1-11	ежемесяч-	Безобразова С.В.
5.	Работа по профилактики употребления ПАВ	1-11	по плану, утвер- жденному СЛПиДО	Подшивкина Е.В.
6.	Работа со специалистами подростковых консультаций Красногвардейского района	5-11	декабрь, апрель	Подшивкина Е.В. Пушненко О.В. Ярошевская О.Т.
7.	Организация проведения зарядок, физкульт-пауз	1-11	ежедневно	Подшивкина Е.В. классные руководители воспитатели
8.	Составление карт здоровья и индивидуального развития обучающихся	1-11	сентябрь	Магина Ю.М.
9.	Организация работы по ПДД	1-11	ежемесяч- но	Маркевич Т.В.
10.	Организация и проведение мероприятий по формированию культуры здорового питания и здорового образа жизни.	1-11	в течение года	классные руково- дители воспитатели

2.10. Патриотическое воспитание.

$N_{\underline{0}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Организация и проведение мероприятий патриотической направленности согласно плану работы	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Манилкина С.А.
2.	Участие в школьных, районных и городских мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Манилкина С.А.
3.	Организация и проведение мероприятий на базе музея истории школы	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Манилкина С.А.
4.	Организация и проведение мероприятий данной направленности ДОО «Остров свободы»	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Иванова К.А.

2.11. Ключ к таланту (Формирование склонностей и интересов в различных видах внеурочной деятельности воспитанников).

No	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Составление плана внеклассных мероприятий на 2022-23 учебный год	1-11	июнь сентябрь	Пусвацет В.С.
2.	Организация работы ДОО «Остров Свободы»	7-11	июнь сентябрь	Иванова К.А.
3.	Сопровождение талантливых школьников	1-11	в течение года	Евланова И.А.
4.	Организация работы ОДОД	1-11	июнь сентябрь	Евланова И.А.
5.	Подготовка к участию в школьных, районных, городских, всероссийских мероприятиях	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Евланова И.А. Барканов А.А. Артамонова М.В.
6.	Проведение профильных творческих смен	7-11	в течение	Пусвацет В.С.

	гола	0.
	тоди	

2.12. Организация пространства школы.

Nº	Дела, события, мероприятия	Классы	Вре- мя	Ответственные
1.	Операция «Безопасный и удобный класс»	1-11	сентябрь	Классные руководители
2.	Смотр-конкурс классных уголков «Наш класс»	1-11	1 раз в четверть	Пусвацет В.С.
3.	Создание и оформление стендов, отражающих события, торжественные мероприятия, памятные даты	4-9	в течение года	Подшивкина Е.В. Иванова К.А. воспитатели
4.	Создание оформление витринных выставок	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Евалнова И.А. Иванова К.А. воспитатели
5.	Создание цифровых ресурсов для инфозон .	9-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Евалнова И.А. Иванова К.А. Скоробогатова Е.А. Афанасьев А.В. Чернякова М.Л.

2.13. Организация работы с городскими учреждениями культуры.

№	Дела, события, мероприятия	Классы	Время	Ответственные
1.	Организация работы с библиотекой для слепых и слабовидящих	1-11	в течение года	Липатова Н.А. воспитатели
2.	Посещение театров, кинотеатров, выставок, музеев.	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. классные руководители воспитатели
3.	Организация экскурсий по Санкт-Петербургу и ЛО.	1-11	в течение года	Подшивкина Е.В. классные руководители воспитатели
4.	Организация работы с Эрмитажем по программе «Доступный музей».	6-9	в течение года	Подшивкина Е.В. классные руководители воспитатели
5.	Организация работы с Этнографическим музеем по программе «Такой я увидел Россию».	5-7	в течение года	Подшивкина Е.В. Тальнишних А.А.
6.	Организация работы с Государственным музеем-памятником «Исаакиевский собор» программа «Дорогой сердца к Исаакию».	9-11	в течение года	Подшивкина Е.В. Тулинова М.Ю.
7.	Совместные мастер-классы и праздники с Академией талантов	3-11	в течение года	Пусвацет В.С. Евланова И.А.
8.	Творческие встречи с ДДЮТ «На Ленской», «Аничков дворец».	7-11	в течение года	Пусвацет В.С. Евланова И.А.
9.	Проект «Почитай мне книжку» совместно с администрацией Красногвардейского района	2-4	в течение года	Артамонова М.В.

2.14. Аналитическая деятельность, инструктивно-методическая и исследовательская деятельность.

N_2	Дела, события, мероприятия	Время	Ответственные	
1.	Организация и проведение заседаний мето-	раз в четверть	Пусвацет В.С.	
2	дического объединения воспитателей.		Власова М.А.	
2.	Методическое сопровождение педагогов воспитательной службы и классных руководителей.	в течение года	Пусвацет В.С. Власова М.А.	
3.	Организация посещения педагогами курсов повышения квалификации.	в течение года	Иванова О.П.	
4.	Организация участия воспитателей в экспериментальной работе.	в течение года	Пусвацет В.С. Кузина Н.Ю.	
5.	Проведение рабочих встреч с классными руководителями.	в течение года	Подшивкина Е.В. Никитина С.А.	